
 

尾鷲市農業委員会 令和３年６月総会 議事録 

 

１．開催日時：令和３年６月１６日（水）午前９時００分から午前９時４０分 

２．開催場所：尾鷲市立中央公民館２階講座室 A 

３．出席委員（１０名）（五十音順） 

                

大川 治夫 

            北村 都志雄   

 黒 次美 

 塩津 史子 

 庄司 和稔 

 髙村 敦夫 

 野地 長生 

 野田 泰史 

濵野 薫久 

 船津 貫一              

 

４．欠席委員 （０人）        

                            

５．議事日程 

第１ 市長あいさつ  

第２ 議事 

  ・議席の決定 

     ・会長及び会長職務代理者の互選について 

     ・議事録署名委員の指名について 

     ・農地利用最適化推進委員の委嘱について 

 

６．農業委員会事務局職員 

 事務局長     芝山 有朋   

事務局次長    湯浅 大紀    

事務局書記    大川 健志  

    

     

           

７．会議の概要 
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皆さんおはようございます。農業委員会事務局係長の湯浅です。 

これより尾鷲市農業委員会総会を開催いたします。本日は、最初の総会と

いうことで、会長が選出されるまでの間、会議の進行役を務めさせていた

だきますので、どうぞよろしくお願いいたします。本日の出席委員は、８

名であります。定足数に達しておりますので、これより尾鷲市農業委員会

総会を開会いたします。それでは、最初に市長より一言、ごあいさつ申し

あげます。 

 

 

みなさまおはようございます。市長の加藤です。私も、先般の市長選挙で、

市民の皆さんからのご支持をいただき、引き続き市長の重責を担わせてい

ただくことになりました。どうぞよろしくお願いいたします。さて、本日

はお忙しいなか、尾鷲市農業委員会総会にご出席いただき誠にありがとう

ございます。本日より新しい委員を迎える当委員会は８名の皆様で、これ

から３年間の任期をお願いすることとなります。どうぞよろしくお願いい

たします。本市における農業の現状といたしましては、農地や就農者の数

は年々減少傾向にあるものの、向井地区、三木里地区では新規就農者の事

業を活用した新しい担い手の確保や、地元企業などによる先進的な野菜作

りや農業体験などの事業化が検討されており、また、天満地区では地域お

こし協力隊を導入し、甘夏みかんの後継者としてはもとより、６次産業化

を進めるなどの取り組みを行っております。こうした流れを好機と捉え、

これまでにない新たな農業からのまちづくりを進めていきたいと考えて

おります。本市といたしましても農業委員会といたしましても農業の振興

にご協力いただくとともに、農業者の権利と農地の最適化などの協議、推

進にご尽力賜りますようお願い申し上げます。これから暑い季節になりま

すので、皆様にはくれぐれもご自愛いただき、ご活躍いただきますようお

祈り申しあげ、挨拶とさせていただきます。 

どうか３年間よろしくお願いいたします。 

 

 

ありがとうございます。それでは、初めての総会でありますので、市

長から委員の皆様に任命書を交付させていただきます。お名前を順不

同に呼ばせていただきますのでよろしくお願いします。それでは、 

「庄司 和稔」様 
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市長 
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庄司 和稔様 尾鷲市農業委員会委員に任命いたします。期間は令和

３年６月１６日から令和６年６月１５日までとします。令和３年６月

１６日 尾鷲市長 加藤千速 どうぞよろしくお願いします。 

（任命書交付） 

 

 

続きまして、「野田 泰史」様 

 

 

野田 泰史様 尾鷲市農業委員会委員に任命いたします。期間は令和

３年６月１６日から令和６年６月１５日までとします。以下同文。ど

うぞよろしくお願いします。（任命書交付） 

  

 

続きまして、「大川 治夫」様 

 

 

大川 治夫様 尾鷲市農業委員会委員に任命いたします。期間は令和

３年６月１６日から令和６年６月１５日までとします。以下同文。ど

うぞよろしくお願いします。（任命書交付） 

  

 

続きまして、「塩津 史子」様 

 

 

塩津 史子様 尾鷲市農業委員会委員に任命いたします。期間は令和

３年６月１６日から令和６年６月１５日までとします。以下同文。ど

うぞよろしくお願いします。（任命書交付） 

  

 

続きまして、「黒 次美」様 

 

 

黒 次美様 尾鷲市農業委員会委員に任命いたします。期間は令和３

年６月１６日から令和６年６月１５日までとします。以下同文。どう

ぞよろしくお願いします。（任命書交付）  
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事務局 

 

 

 

続きまして、「野地 長生」様 

 

 

野地 長生様 尾鷲市農業委員会委員に任命いたします。期間は令和

３年６月１６日から令和６年６月１５日までとします。以下同文。ど

うぞよろしくお願いします。（任命書交付） 

  

 

「髙村 敦夫」様 

 

 

髙村 敦夫様 尾鷲市農業委員会委員に任命いたします。期間は令和

３年６月１６日から令和６年６月１５日までとします。以下同文。ど

うぞよろしくお願いします。（任命書交付）  

 

 

「船津 貫一」様 

 

 

船津 貫一様 尾鷲市農業委員会委員に任命いたします。期間は令和

３年６月１６日から令和６年６月１５日までとします。以下同文。ど

うぞよろしくお願いします。（任命書交付） 

 

 

以上、８名の皆様です。よろしくお願いします。 

続きまして、事務局職員を紹介させていただきます。まず私の左手が

事務局長の「芝山 有朋」です。 

 

 

芝山です。これから３年間どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

私が事務局次長をさせていただいています「湯浅 大紀」です。よろ

しくお願いします。それから１番遠いところにおりますのが、事務局

書記「大川 健志」です。よろしくお願いします。以上、３名です。よ

ろしくお願いします。それでは、総会の途中ではございますが、ここ
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で、市長が公用のため、退席させていただきます。 

 

 

すいません。これから議会の対応がありまして。 

 

 

続きまして、議席の指定に入らせていただきます。議席の指定方法に

つきましては、例年どおり「くじ引き」にて決めさせていただきます。 

大川が、くじ棒を持って回りますので、皆様、１本ずつお引きくださ

い。 

 

 

それでは、報告させていただきます。読み上げますね。 

１番 船津委員、２番 野田委員、３番 黒委員、４番 塩津委員、５

番 庄司委員、６番 髙村委員、７番 野地委員、８番 大川委員で

す。こちらが議席となりますので３年間よろしくお願いします。この

席順で座っていただくのは次回からの定例会になりますので今回はそ

のままの席に座っていただければと思います。続きまして、会長およ

び職務代理者であります副会長の互選を行います。その方法について

ですが、いかがいたしましょうか。まず、投票にするか、推薦委員会を

設け指名推薦にするか、互選の方法について協議お願いします。 

 

 

方法については事務局一任でよろしいのではないでしょうか。 

 

 

何か案がありましたら教えてください。無いようですので例年通り委

員互選による推薦委員会を設け、指名推薦という方法でよろしいでし

ょうか。 

（異議なしの声） 

 

異議なしの声が上がりましたので会長および副会長の互選について

は、推薦委員会を設け、指名推薦によることといたします。それでは

事務局の方から推薦委員を４名設けさせていただきます。それでは女

性委員としてお 2 人、黒委員と塩津委員、それから推薦委員の船津委

員と農業委員を長年務められておられる大川委員、以上４名を指名し
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ます。それでは別室にて協議お願いできますか。 

 

（推薦委員会を開催） 

 

会議を再開いたします。推薦委員会からの報告をお願いします。 

 

 

別室にて４名で協議いたしましたところ長年の経験から髙村委員と野

地委員に会長、副会長を引き続き務めていただきたいと満場一致で決

定いたしましたので報告いたします。よろしくお願いします。 

 

 

只今、推薦委員の塩津委員より、会長に髙村委員、副会長に野地委員

との発言がありましたので、お諮りいたします。会長を髙村委員、副

会長に野地委員とすることにご異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

異議なしの声が上がりましたが、髙村委員、野地委員、就任いただけ

ますか。 

 

（両名了承の返事） 

 

それでは、会長に髙村委員、副会長に野地委員とすることに決定いた

しました。新会長が選出されましたので、議長を会長に交代いたしま

す。ご協力ありがとうございました。会長、副会長はご挨拶だけお願

いします。 

 

 

皆さんおはようございます。会長に就任いたしました髙村です。微力

ながら３年間頑張りたいと思いますので、皆さんのご協力、ご指導の

程よろしくお願いします。 

 

 

副会長に就任いたしました野地です。私は約２０年くらいになるので

すかね、連続で副会長を務めさせていただいています。また３年間頑
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張りますので、皆さんのご協力よろしくお願いします。 

 

 

では本日の議事録署名委員の指名についてでありますが、尾鷲市農業

委員会会議規程第１３条第２項により、１番 船津委員、２番 野田

委員を指名いたします。よろしくお願いします。ここで事項書に沿っ

て、農地利用最適化推進委員の委嘱をお願いさせていただきたいと思

います。事務局より説明をお願いします。 

 

 

それでは、農地利用最適化推進委員の候補者の方の名簿の資料をお配

りします。農地利用最適化推進委員については、農業委員と同時期に

募集を致しました。定数２名に対し、同数の２名の応募がございまし

た。農業委員会等に関する法律第 19 条第 3 項において、「推進委員の

委嘱に当たっては、推薦及び募集の結果を尊重しなければならない」

と規定されており、あらかじめ定めている区域の募集人数に対し応募

人数が定数通りであったこと、また欠格事由に該当する者はいなかっ

たことから２名とも適正であると判断しました。 

 

 

只今事務局から説明がありました案件について、何かご質問はござい

ませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

異議なしの声が上がりました。採決を取らせていただきます。応募が

ありました２名を農地利用最適化推進委員に委嘱することに賛成の方

は挙手をお願いします。 

 

（挙手全員） 

 

ありがとうございました。挙手全員とのことで農地利用最適化推進委

員を委嘱することを決定します。それでは推進委員さんの入室をお願

いします。 

 

（推進委員入室） 
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ただいまから、農地利用最適化推進委員の委嘱状の交付式を行います。 

 

 

「北村 都志雄」様 

 

 

北村 都志雄様 尾鷲市農業委員会農地利用最適化推進委員を委嘱し

ます。期間は令和３年６月１６日から令和６年６月１５日までとしま

す。尾鷲市農業委員会会長 髙村 敦夫 よろしくお願いします。 

 

 

続きまして、「濵野 薫久」様 

 

 

濵野 薫久様 尾鷲市農業委員会農地利用最適化推進委員を委嘱しま

す。期間は令和３年６月１６日から令和６年６月１５日までとします。

以下同文。よろしくお願いします。 

以上、総会に関する議事は終了いたしました。その他の項で、事務局

よりなにかございませんか。 

 

 

はい、事務局の方から２点申し上げます。まず１点目なのですが、次

回の定例会の開催ですが、７月５日月曜日の１０時から開催したいと

思いますのでまたよろしくお願いします。続いて親睦会費についてで

すが旧親睦会費の精算は７月の定例会にて行いますのでよろしくお願

います。以上です。 

 

 

ありがとうございます。皆さんからは何かございませんか。無いよう

ですので農業委員会総会をこれにて閉会いたします。ありがとうござ

いました。 
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議事録署名委員 


